

Närvarande: * Christer Ekevad (CE) - Ordförande
(* = beslutande) * Magnus Krokström (MK) – Ledamot
* Sune Rundborg (SR) – Ledamot (ej närvarande)
Christer Jönsson (CJ) – Adjungerad ledamot

-
- § 45 **Mötets öppnande**
 - § 46 **Föregående mötesprotokoll.**
 - § 47 **Fastställande av mötets dagordning.**
 - § 48 **Pågående ärenden.**
 - § 49 **Ekonomi**
 - § 50 **Inkomna skrivelser**
 - § 51 **SM-deltävlingar 2020 + övrigt**
 - § 52 **Däcktest i samband med träning.**
 - § 53 **Övriga frågor**
 - § 54 **Nästa möte**
 - § 55 **Mötets avslutande**
-

§ 45 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 46 Föregående mötesprotokoll

Det upprättade, justerade och publicerade protokollet RC 03/2020 kontrollerades för att se att inga bordlagda ärenden eller beslut fanns att överföra till detta möte.

§ 47 Fastställande av mötets dagordning

Den i förväg utsända dagordningen för mötet fastställdes.

§ 48 Pågående ärenden

Det fanns för tillfället inga pågående ärenden från tidigare möten.

§ 49 Ekonomi

Utskickad rapport kontrollerades och inga avvikelser noterades.

§ 50 Inkomna skrivelser

1 – Fråga om att låta 2020 års besiktning gälla även för 2021, om det inte blir några tävlingar. RCU ser det inte som genomförbart administrativt. MK underrättar frågeställaren.

2 – Ansökan om att bli banbesiktningsman. RCU beslutade avböja med motivationen att en total genomgång av banbesiktning pågår. Frågeställaren är underrättad.

3 – Önskan från "kansliet" om att rapportera lite om vad som händer.

Vi la ut info på sbf.se/rallycross den 7/5.

4 – Fråga om dispens för förarlicens. Ärendet tillhör inte RCU och hänvisas till licensavdelningen. Frågeställaren är underrättad.

§ 51 SM-deltävlingar 2020 + övrigt

Diskussioner om tävlingars vara eller inte vara. Vi tittar på vilka möjligheter som finns. Självklart iakttagande alla regler och rekommendationer från myndigheter.

§ 52 Däcktest i samband med träning.

Robin Starö har genomfört tester av 3 olika däcktyper. CE har fått resultat och dokumentation som skickas till övriga i utskottet.

CE åiterrapporterar till leverantörer i fråga.

§ 53 Övriga frågor

1 – "Nya poängsystemet, med kvalificering till finaltävlingen". Då vi inte vet hur många tävlingar som kan bli av, beslutar Utskottet att ändra poängräkning 2020 till att ske enligt 2019 års reglemente.

§ 54 Nästa möte

Ordföranden kallar till möte när behov finns.

§ 55 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Magnus Krokström

Christer Ekevad